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ACTA NÚMERO (32). EN CIUDAD OCAMPO, TAMAULIPAS A LOS 29 DÍAS DEL

MES DE ENERO NEIRÑO 2016, SIENDO LAS 18:OO HORAS Y REUNIDOS EN

LA SALA DE CABILDO, EL DR. JUAN ENR¡QUE LIGEAGA PINEDA, QUIEN

HACE ACTO DE PRESENCIA CON EL CARÁCTER DE PRES¡DENTE

MUNICIPAL, EL C. LIC. JULIO CÉSAN VALDESPI¡¡O PIÑR, CON CRRÁCrrR
OC SÍTOICO ÚITIICO DEL AYUNTAMIENTO. LA C. ENFERMERA SARAIDA DE

ICÓru GUEVARA, PRIMER REG¡DoR. EL c. .IesÚs BARBARITo cASTILLo
NCRNÁNOCZ, SEGUNDO REGIDOR. EL PROFR. FRANCISCO FLORES

NOONíCUEZ, TERCER REGIDOR. LA LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR

VILLANUEVA, CUARTO REGIDOR. LA C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ,

QUINTO REGIDOR, Y EL C. RICARDO MOL¡MN SÁruCHEZ, SEXTO REGIDOR,

PARA LLEVAR A CABO LA PARA LLEVAR A CABO N STSIÓN DE CABILDO

ruún¡rno 32 coN cnnÁcrER DE oRDtNARtA - - -

HACE USO DE LA PALABRA EL PRES¡DENTE MUNICIPAL DR. JUAN

ENRIQUE LICEAGA PINEDA PARA INIcIAR LA REUNIÓ¡¡ oT cABILDo Y

SOLICITA A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO PROCEDA A LEER EL

oRDEN oel oíR EL cuAL FUE EL stcutENTE: - -

¡. LECTURA DEL ORDEN DEL D¡A Y APROBAC¡ON O II,|ODIFICAC¡ON

II. PASE DE LISTA Y DECLARAC¡Ó¡¡ DE QUORUM LEGAL E

INSTALACION FORñIAL DE LA TRIGESIMA SEGUNDA REUN¡ON DE

CABILDO, FUNDAMENTADA POR EL ART. M DEL CODIGO

MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO DE TAMAULIPAS.

III. LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA SESION ANTERIOR Y
APROBACION RESPECTIVA.

IV. APROBACION DE LOS PROGRAMAS DE OBRA 2016 DE LOS

FoNDos: FISMUN Y su MATRtz, FORTALEC¡M|ENTo MuNtctpAL y
SU PROGR.AMA FEDERAL , ASi COiIO EL DE CUENTA CORRIENTE

MUNICIPAL.
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V. APOYO A LA SUPERVISION ZONA ESCOLAR 155 NIVEL PRIMARIA,

PARA UNA COPIADORA -IMPRESORA MARCA CANON MOD. IMAGE

RUNNER 3245, CON UN VALOR DE $28,000,00 (VE|NTIOCHO MtL

PESOS 00/100 M.N.)

VI. ASUNTOS GENERALES

VII. CLAUSURA DE LA SESION

LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO PREGUNTA, RESPETUOSAMENTE, A

LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO SI ESTÁN DE ACUERDO CON EL ORDEN

DEL DíA, SI ASi LO HICIEREN, QUE LO MANIFIESTEN LEVANTANDO SU

MANO. DOY FE QUE SE APRUEBA EL ORDEN DEL DíA POR UNANIMIDAD.

A CONTINUACIÓN PROCEDE A DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL

ORDEN DEL DIA Y QUE LO ES: EL PASE DE L¡STA

DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA .. PRESIDENTE MUNICIPAL

Ltc. JuLto cÉsAR vALDESptNO ptÑA..- SítrlOlCO UNTCO MUNtCtpAL.

ENFERMERA SARAIDA DE LEÓN GUEVARA.- PRIMER REG|DOR.

C. JESÚS BARBARITO CASTILLO HERNÁNDEZ. - SEGUNDO REGIDOR.

PROFR. FRANCISCO FLORES RODRíEUEZ. - TERCER REGIDOR.

LIC. NALLELY GUADALUPE ESGOBAR VILLANUEVA.. CUARTO REGIDOR.

C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BAEZ.. QU¡NTO REGIDOR.

C. RICARDO MOLINA SÁNCHEZ. €EXTO REGIDOR.

EN VIRTUD DE QUE SE ENCUENTRAN TODOS LOS MIEMBROS DEL H.

CABILDO DE OCAMPO, TAMAULIPAS, PERIODO 2013-2016, EL PRESIDENTE

MUNICIPAL, DECLARA QUF EXISTE QUORUM LEGAL PARA SE SESIONAR

E TNSTALA LA TRtcÉStMA SEGUNDA {32} REUNTÓN ORD|NAR|A DE

cABlLDo, slENDo LAS 18:10 HoRAs, DE LA FECHA ANTES MENCIONADA Y

VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA EMANEN.
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ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA A LA SECRETARIA

DEL AYUNTAMIEI{TO DE LECTURA A EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. LA

L.A.E ROSA MA. PINEDA MARTINEZ, PROCEDE A LEER DE NdANERA

írurcenn EL AcrA No. 31, UNA vEZ coNcLUtDo ESTE Acro plDE A Los
PRESENTES QUE LEVANTEN SU MANo sI esTÁN DE AcUERDo coN EL

ACTA ANTERIOR: APROBÁTIOOSE POR UNANIII,IIDAD - -

EN EL USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JUAN

ENRIQUE L¡cEAGA PINEDA , ABoRDA EL PUNTo ¡¡Ún¡TRo M DEL oRDEN

OTI OíN QE ES: APROBACION DE LOS PROGRAMAS DE OBRA 2016 DE

LOS FONDOS: FlSltñUN Y SU lllATRlZ, FORTALECIMIENTO IIIUNICIPAL Y SU

PROGRAMA GENERAL, AS¡ COMO EL DE CUENTA GORRIENTE MUNICIPAL.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EXPONE A LOS MIEMBROS DEL CABILDO LA

PROPUESTA QUE SE DETALLA EN EL ANEXO CONSISTENTE EN SIETE

FOJAS UTILES DE LOS PROGRAMAS CITADOS ANTERIORMENTE .

EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, PIDE A

LOS MIEMBROS DEL H.CABILDO LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA

ANTES MENCIONADA, LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO MANIFIESTA A

LOS PRESENTES QUE SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA PROPUESTA LO

INDIQUEN DE LA MANERA ACOSTUMBRADA. TOMANDOSE EL SIGUIENTE

ACUERDO: - - -

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE ANEXAN A LA PRESENTE ACTA LA
PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNIGIPAL Y QUE SE APLIQUEN, EN LA
MISMA, DENTRO DEL FISMUN Y SU IIIIATRIZ, FORTALECIMIENTO
MUNICIPAL Y SU PROGRAMA GENERAL, ASI COMO EL DE CUENTA
CORRIENTE MUNIGIPAL.

EN EL USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JUAN

ENRIQUE LIGEAGA PINEDA, ABoRDA EL PUNTo NÚMERo V DEL oRDEN

DEL DíA QUE ES : APOYO A LA SUPERVISION DE LA ZONA ESCOLAR 155

NIVEL PRIMARIA, PARA UNA COP¡ADORA-¡MPRESOR.A MARCA CANON

MOD. IMAGE RUNNER 3245, CON UN VALOR DE $28,OOO.OO {VEINTIOCHO

MrL PESOS 00/100 M.N.)

\:t
ql

G"

=lctrc

c,{

L:"n,:,ylln.::
PRESIDENCIA MUNICIPAL

C. Pedro iosé Méndez s/n Zona Centro Cd. Ocampo, Tamaul¡pas
Tef . (832) 236-0002,236-@83

.. q,

\
s

"\
\
11

\]
qa

"v.,

N\J
-1



ESCOBEDO NIÑO SUPERVISOR DE LA ZONA 155 COMENTO, QUE DE ESTA }4

suPERVtstoN DEpENDEN 4 EScuELAS DE oRGANrzAcróN coMpLETA rffi-
15 BIDOCENTES Y UNITARIAS , GENERANDo DIARIAMENTE MUcHA \i-
PAPELERIA IMPRESA Y DEBIDO A QUE NO CUENTAN CON UNA

COPIADORA QUE TENGA I-AS CARACTERISTICAS PARA EL DESEN¡PTÑO

DE ESTE TRABAJO SOLTC¡TA A ESTA ADMINISTRACION 2013-2016 DEL

APOYO DE UNA COPIADORA -IMPRESORA MARCA CANON MOD. IMAGE

RUNNER 3245, CON UN VALOR DE $28,OOO.OO (VEINTIOCHO MIL PESOS

OO/1OO M.M.) FACILITANDO DE ESTA MANERA LA LABOR DOCENTE DE LA

ES SOMETIDA A VOTACION ESTA PROPUESTA APROBANDOSE POR

UNANIMIDAD EL APOYO A LA SUPERVISION DE LA ZONA ESCOLAR 155

NIVEL PRIII,IARIA, PARA UNA COPIADOR.A{MPRESORA MARCA CANON

MOD. IMAGE RUNNER 3245, CON UN VALOR DE $28,OOO.OO (VEINTIOCHO

M¡L PESOS 00/100 M.N.)

PAsAMos AL PUNTO vl DEL ORDEN DEL DtA euE Es : ASUNTOs

{
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bZONA ANTES MENCIONADA .

v)
"Jh

-\

GENERALES .-

HACE USO DE LA PALABRA 1A REG¡DORA MA. ALEJANDRA CAMACHO

BAEZ, PARA PREGUNTAR SI LOS MANIFESTANTES DE SO|-ARES Y

PARCELAS SON PARA TODO EL MUNICIPIO, A LO CUAL EL DR. JUAN

ENRIQUE LICEAGA PINEDA, PRESIDENTE MUNICIPAL EXPLICÓ QUE LES

ESTAN SOLICITANDO QUE TODO QUEDE COMPUTARIZADO , ES POR ELLO

QUE SE HACE UNA ATENTA INVITACION A ¡-AS PERSONAS QUE ESTEN

PENDIENTES DE REGULARIZARSE

ACTO SEGUIDO SE PROCEDE A AGOTAR EL PUNTO NÚMERo VII DEL oRDEN
DEL DíA Y QUE LO ES : LA GLAUSURA DE LA TRIGEsIMA sEGUNDA sEstÓN
ORDINARIA DEL H. CABILDO DE ocAMPo Y DEclAnÁruoose VÁL¡Dos LoS
ACUERDOS EMANADOS DE LA MISMA, Y PARA LO CUAL SE DEJA EL USO DE

LA PALABRA AL DR, JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL A EFECTO DE QUE LLEVE A CABO LA

CLAUSURA DE LA SESIÓN....DECLARÁNDOSE CERRADA SIENDO lAS 19:30

HORAS DEL DíA 29 DE ENERO DEL AÑO 2016 Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS

TOMADOS EN ELLA----DOY FE....EL SECRETARIO DEL REPUBLICANO

AYUNTAMIENTO-----
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FIRMAS DE LOS TIIEUBROS DEL H, CABILDO PRESENTES EN LA
TRIGESIiTA PRITIERA REUNIO}I ORDINARIA

DE FECHA 29 DE EI¡IERO DEL 2016

PINEDA .- PRESIDE]IITE MUN¡C¡PAL

cÉsan vAlDgsptfuo ptñA .- str{Dtco MUNtctpAL

l^uÁn q'

ENFERMERA, sARAttlA ge LróH GUEvARA.- pR¡MER REG¡DoR

c. ¡rsús BARBARITo DEZ.-SEGUNDO REGIDOR

PROFR, .-TERCER REGIDOR

tIC. NALI"ELY ESCOF*R VILLAT{UTVA .. CUARTO BEGIDOR .

c. RrcARDo MouNA sÁucurz .- sgffo REGIDoR

REP. A AMIENTO

MARTIf{EZ

DR. J

Tamaulipas
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